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             Esclarecimento 01 
 

Pregão Eletrônico n.º 57/2024 
 
 

De acordo com os questionamentos feitos pela Empresa CAT DOG ATACADO LTDA, 
esclarecemos que: 
 

Item 8 - ANTIBACTERIANO A BASE DE TRIMETOPRIMA E SULFADIAZINA. TRIBRISSEN OU SIMILAR 

Neste item precisamos saber a apresentação do mesmo, se querem receber frascos de 15ml, 30ml, 50ml 
ou 100ml? 

RESPOSTA: Frascos de 15ml 

Item 47 - ERITROS 

Neste item o mesmo está sendo solicitado por unidades, porém o mesmo é vendido em frascos com 30 
tabletes, com isso gostaríamos de confirmas de as unidades solicitadas são unidades/tabletes ou 
unidades/frascos com 30 tabletes? 

RESPOSTA: Frascos com 30 tabletes 

Item 55 - GENTAMICINA INJETÁVEL 

Neste item precisamos de duas informações para sabermos qual produto cotar, primeiro a concentração do 
mesmo, 4% ou 10%, e se for o 4% qual a apresentação do mesmo, se são frascos de 50ml ou 100ml? 

RESPOSTA: 4% - Frascos de 50ml 

Item 57 - KETAMINA - INJETÁVEL - COMPRA POR ML - USO VETERINÁRIO 

Neste item está sendo solicitado o mesmo por ML, mas por se tratar de um produto controlado não 
conseguimos efetuar a venda do mesmo como está sendo solicitado, pois não conseguimos tirar a nota 
deste produto em ML, conseguimos tirar a nota do produto apenas de como ele é, em frascos de 10ml ou 
50ml. E por ser um produto controlado o MAPA exige a notificação de receita do mesmo, e o médico 
veterinário responsável pela prefeitura também não consegue emitir a receita deste produto em ML, também 
apenas em frascos. Com isso pedimos que revejam a forma de fornecimento deste item e para que haja 
uma ampla participação de disputa seja solicitado ou em frascos de 10ml ou em frascos de 50ml. 

RESPOSTA: Será alterado para unidade de Frasco – 30 frascos de 50 ml. 

Item 79 - PET MILK - USO VETERINÁRIO 

Neste item não é solicitado a apresentação do mesmo, com isso gostaríamos de saber se vocês querem 
receber sachês de 100g ou 300g? 

RESPOSTA: Sachês de 100g 

Item 83 - PROMUN DOG TABS 

Neste item precisamos saber se vocês querem receber frascos de 52,5g (30 tabletes) ou 105g (60 tabletes)? 

RESPOSTA: Frascos de 60 tabletes 

Item 109 - SUPLEMENTO VITAMÍNICO NUTRIFULL DOG 
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Neste item precisamos saber se vocês querem receber frascos de 30ml ou 120ml? 

RESPOSTA: Frascos de 120ml 

Item 111 - SUPLEMENTO VITAMÍNICO PROMUN DOG EM PÓ 

Neste item precisamos saber se vocês querem receber frascos de 50g ou 150g? 

RESPOSTA: Frascos de 150g 

Item 112 - TERGENVET - INJETÁVEIS - USO VETERINÁRIO 

Neste item é solicitado o produto de forma injetável, porém o mesmo só existe de uso tópico, tanto em 
frascos de 250ml ou em frascos de 125ml em spray. Com isso gostaríamos de saber se podemos cotar o 
de uso tópico e qual dos dois devemos cotar, frascos de 125ml em spray ou 250ml? 

RESPOSTA: Uso tópico - frascos de 250ml 

Item 129 - XILAZINA - VENDA POR ML - INJETÁVEL - USO VETERINÁRIO 

Neste item está sendo solicitado o mesmo por ML, mas por se tratar de um produto controlado não 
conseguimos efetuar a venda do mesmo como está sendo solicitado, pois não conseguimos tirar a nota 
deste produto em ML, conseguimos tirar a nota do produto apenas de como ele é, em frascos de 10ml ou 
50ml se for na concentração de 2%, ou frascos de 20ml ou 50ml se for na concentração de 10%. E por ser 
um produto controlado o MAPA exige a notificação de receita do mesmo, e o médico veterinário responsável 
pela prefeitura também não consegue emitir a receita deste produto em ML, também apenas em frascos. 
Com isso pedimos que revejam a forma de fornecimento deste item e para que haja uma ampla participação 
de disputa seja solicitado ou em frascos de 10ml ou 50ml caso seja na concentração de 2%, ou em frascos 
de 20ml ou 50ml caso seja na concentração de 10%. Solicitamos também a concentração desejada.  

RESPOSTA: Será alterado para unidade de Frasco – 36 frascos de 50 ml. 

 

Pilar do Sul, 18 de outubro de 2024. 
 
 
 
 

Fernanda Castanho Fogaça 
Diretora de Licitações 

 


